



GÁDOROSI HÍRADÓ

2021. február

Havilap



XXVII. évfolyam 2. szám



60 Ft

TÁJÉKOZTATÁS A 2021. ÉVI HIPA ÉS GÉPJÁRMŰADÓ VÁLTOZÁSOKRÓL

Iparüzési adót érintő változás

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény rendelkezéseinek hatálybalépését követően (2021. 01. 01-től) az adózó a helyi iparüzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét – ideértve az adóbevallás kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbítést – és az adóelőlegről szóló bevallási kötelezettségét kizárólag az állami adóhatósághoz elektronikus úton, az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon teljesítheti.

Az egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemély vállalkozó a helyi iparüzési adóról szóló bevallását papíralapon, az önkormányzati adóhatósághoz is teljesítheti.

Gépjárműadót érintő változás

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101. §-a alapján 2021. január 1-jétől az állami adóhatóság - Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) - veszi át a gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat. A változás a gépjármű-üzembentartókat, a tulajdonosokat nem érinti, plusz teendőjük nem lesz.

Az első részletet március 15-e helyett elég április 15-éig befizetni.

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról.

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli mentességeket. A 2020. december 31-én fennálló adómentességet és szüneteltetést az önkormányzatok adatszolgáltatása alapján a NAV hivatalból, automatikusan veszi figyelembe az adó kivetésénél.

A 2020. december 31-éig keletkezett, változott vagy megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos kérdésekkel továbbra is az önkormányzati adóhatóságokhoz lehet fordulni.

**A HELYI CIVIL SZERVEZETEK SZÍVESEN FOGADJÁK ADÓJA 1%-ÁT****A Gádorosi Ifjúságért Alapítvány, Gádoros**

Név: A Gádorosi Ifjúságért Alapítvány
Cím: 5932 Gádoros Kossuth U. 42
Adószám: 18373569-1-04

Gádorosi Kézilabda Klub, Gádoros

Név: Gádorosi Kézilabda Klub
Cím: 5932 Gádoros Iskola U. 4
Adószám: 18380297-1-04

Gádorosi Óvodás Gyermekéért Alapítvány, Gádoros

Név: Gádorosi Óvodás Gyermekéért Alapítvány
Cím: 5932 Gádoros Béke Tér 6
Adószám: 18383719-1-04

Tehetséges Gádorosi Tanulókért Alapítvány, Gádoros

Név: Tehetséges Gádorosi Tanulókért Alapítvány
Cím: 5932 Gádoros Kossuth U. 16
Adószám: 18376270-1-04

Gádorosi Idősekért Alapítvány, Gádoros

Név: Gádorosi Idősekért Alapítvány
Cím: 5932 Gádoros Kossuth Utca 16.
Adószám: 19060789-1-04

Adó egy százalék - Ön is segíthet!

TÁJÉKOZTATÓ A FELHASZNÁLT 1%-RÓL!

Tisztelt Gádorosiak!

A Gádorosi Ifjúságért Alapítvány Kuratóriuma tájékoztatja a lakosságot, hogy 2020-ban 12 Gádorosi tanulót 20.000ft/fő összeggel, iskolakezdési támogatásban részesített.

Az Alapítvány a támogatást a lakosság által 1%-os adó felajánlásából 253.000.-ból tehette meg.

A Kuratórium vezetése ezúton is szeretné megköszönni azoknak a segítségét, akik felajánlásukkal támogatták az alapítvány munkáját.

A Kuratórium Elnöksége kéri ez évben is az adófizető polgárokat, akik úgy ítélik meg, hogy az alapítvány tevékenysége számukra segítő szándékú nemes cselekedet, felajánlásukkal ismét támogassák az alapítvány munkáját.

Emlékeztetőül: Gádorosi Ifjúságért Alapítvány

Adószám: 18373569-1-04

Fábri István: kuratórium elnöke.

KÖSZÖNET

**Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere az Ózdon élő,
Gádorosról elszármazott Ferenc Miklós Jenőnének köszöni üdvözlétét!
Jó egészséget és sok boldogságot kíván szeretett családja körében!**

**Dr. Szilágyi Tibor s.k.
polgármester**





Télen is biztonságban!



Sajnos a téli időszakban rendkívül gyakori elcsúszásos balesetekhez nem kell a sí- és korcsolyapályákig menni, a baj már az első utcasarkon utolérhet bennünket.

Ilyenkor nemcsak az idősebb emberek közül, hanem minden korosztályból akad, aki az utcára lépve elveszíti az egyensúlyát és megsérül. A havas, csúszós járdán és a

sózás után is síkos utakon elszenvedett balesetek szerencsés esetben tipikus téli sérüléssel (húzódással, ficammal, rándulással) megúszhatóak, de sok ilyenkor a töréssel végződő komolyabb esés is.



Korcsolyázás veszélyei

Természetes vizeink közül sportolási célra csak és kizárólag az álló vizek alkalmasak, befagyott folyóvizekre, bányatavakra, csatornákra rámenni mindig komoly veszélyt jelent. Néhány egyszerű szabály betartásával befagyott tavaink jégfelszíne azonban kiválóan alkalmas korcsolyázásra, fakutyázásra és jégkorongozásra. Soha ne tekintsük biztonságosnak a jeget, ha nem győződtünk meg arról, hogy elég vastag és nem mozog.



Csak olyan strandoknál merészkedjünk a jégre, ahol táblával vagy egyéb módon jelzik, hogy biztonságos a sportolás.

Korcsolyázáskor általában a jégen lévő, vagy abba befagyott, nem ritkán viccből, szórakozásból odadobált tárgyak okoznak az óvatlan sportolóknak kellemetlenséget.

Problémát jelenthet az is, ha a zsúfolt jégpályán egy másik korcsolyázó véletlenül rásiklik a kezünkre, ilyenkor a korcsolya éle

komoly sérülést okozhat. Ezért viseljünk vastag, erős orkánanyagból készült síkesztyűt.

Sí, szánkó, hódeszka használata

A rosszul megválasztott sí-, vagy szánkópálya, esetleg a nem megfelelő gyakorlat mind a ródlizók, mind a síelők számára nagy veszélyt jelent. A baleseti források között is nagy a „választék”. Az egyszerű, különböző következményekkel járó borulástól, a pálya szélén lévő fának, oszlopnak történő ütközésig sok minden előfordulhat. Tekintettel arra, hogy mind síléccel, mind a szánkóval jól fel lehet gyorsulni, indokolt a védőeszközök használata.

A balesetek megelőzése érdekében kérjük fogadják meg a tanácsainkat!

- Lehetőleg csak kifogástalan állapotú sporteszközt használjanak!
- Legyenek körültekintőek, elővigyázatosak, csak a terep felmérése és a megfelelő bemelegítés után induljunk neki a sí- vagy szánkópályának!
- Csak tiszta látási viszonyok között sportoljanak, és lehetőleg kerüljék a túlszűfolt helyeket!
- Ittasan, fáradtan ne síeljenek, korcsolyázzanak, mert nem tudnak rendesen figyelni magunkra és a többi sportolóra sem.
- A magas hegyekben, a hófedte lankák közt hasonlóan erős lehet a napsütés, mint nyáron. Ezért a szabadon levő arcot speciális fényvédő arckrémmeel kell bekenni. Az erős fény a hóról visszaverődve nem csak a felnőttek, de a velük sportoló gyermekek szemét is zavarhatja, érdemes megfelelő napszemüveget, vagy síszemüveget beszerezni.
- Ha jeges a járda, próbáljanak meg a járda melletti füves, földes részen menni, így kisebb az esélye annak, hogy elcsúsznak.



ELBIR

Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL

Frissítve: 2021. január 22.

2020 elején egy rég nem látott világjárvány indult el Ázsiából, amely csakhamar Európát, így Magyarországot is elérte. Az új koronavírus járvány első hulláma elleni védekezés sikeres volt, ami annak köszönhető, hogy a különleges jogrend adta lehetőséggel élve a kormány és az Operatív Törzs időben, gyorsan és jó döntéseket hozott, a magyar emberek pedig együttműködőek voltak, betartották a szabályokat és az ajánlásokat. Június 18-án megszűnt a veszélyhelyzet, de életbe lépett a járványügyi készültség. A járvány elleni védekezés több fronton zajlik, az egészségügyi védekezés mellett fontos a magyar gazdaság és munkahelyek védelme is.

A kormány az első hullám tapasztalatai alapján felkészítette az egészségügyet és a nemzeti konzultáció keretében kikérte az emberek véleményét a koronavírus elleni védekezési eszközökről. A nemzeti konzultációban az emberek egyértelműen jelezték, hogy amíg lehet, meg kell tartani az ország működőképességét, emellett kijelölték azt is, milyen eszközöket támogatnak. A magyar emberek a legnagyobb arányban a maszkviselést támogatták, ezt követte az országhatárok lezárása és a rendezvények korlátozása, majd a távolságtartás, a védekezéshez szükséges eszközök kivételének korlátozása, az időseknek fenntartott vásárlási sáv, az ingyenes parkolás és a kijárási korlátozás. Az egészségügyet is felkészítettük, a kórházak állják a sarat, továbbra is a járvány lassítása és a kórházak teljesítőképességének védelme a cél.

A járvány második hulláma ősszel elérte Európát és Magyarországot is. A kormány november 4-től visszaállította a rendkívüli jogrendet, újra kihirdette a veszélyhelyzetet, amit az Országgyűlés 90 napra meghosszabbított. Ez azért fontos, mert a rendkívüli jogrend – ahogy az első hullám idején, úgy most is - gyors cselekvést tesz lehetővé a kormány számára. A veszélyhelyzettel kihirdetett védelmi intézkedéseket a kormány február 1-ig meghosszabbította, és január végi ülésén várhatóan ismét meghosszabbítja, mert a magyar járványügyi adatok ugyan biztatóak, egyre csökken az új és aktív fertőzöttek száma, de számos európai országban már a harmadik hullám jeleit észlelik, ismét nő a fertőzések száma, és gyorsan fertőz a brit vírusmutáns.

A koronavírus-járvány megfékezésében csak a hatékony vakcina segíthet. A fertőzéseket kiváltó kórokozók, köztük a vírusok okozta fertőzések ellen ugyanis védőoltásokkal lehet a leghatékonyabban védekezni. Ez igaz az új koronavírus okozta fertőzésekre is. Magyarország részt vesz az európai vakcina-kutatási programokban és hazai kutatások is zajlanak. **Magyarország eddig 19,7 millió adag nyugati vakcinát kötött le, több tízmilliárd forint értékben különböző gyártóknál (Pfizer-BioNTech, Moderna, AstraZeneca, Janssen, Curevac), ezekből jelenleg csak a Pfizer és a Moderna vakcinák rendelkeznek az Európai Gyógyszerügynökség (EMA) engedélyével.**

Az első szállítmány a Pfizer-vakcinából érkezett Magyarországra 2020. december 26-án, így a kórházi oltópontokon elkezdődhetett az egészségügyi dolgozók oltása. A Moderna-vakcinából az első szállítmány 2021. január 12-én érkezett Magyarországra. Mindkét oltóanyagból két oltás szükséges a védettség eléréséhez.

Az oltások ütemét, gyorsaságát a vakcinák érkezése határozza meg, Brüsszelből azonban a vártnál is lassabban érkezik vakcina. A kormány ezért is célozta meg azt, hogy az uniós beszerzésen túl is vásároljunk vakcinákat, hogy mielőbb megkezdődhessen a tömeges oltás és fel lehessen oldani a korlátozásokat. 2020. január 20-án Magyarország engedélyezte



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL

az AstraZeneca vakcináját és az orosz Szputnyik vakcinát. Január 22-én Magyarország szerződést kötött az orosz vakcina beszerzéséről, eszerint **1 millió ember oltására elég orosz vakcina érkezik három ütemben**: az első hónapban 300 ezer, a másodikban 500 ezer, a harmadikban pedig 200 ezer ember beoltásához elég oltóanyag érkezik. **A magyar gyógyszerészeti hatóság már vizsgálja a kínai Sinopharm-vakcinát is.** Magyarországon eddig is és ezt követően is csak olyan vakcinák kerülhetnek és kerülhetnek forgalomba, amelyek **a magyar hatóságok vizsgálata alapján is hatásosak és biztonságosak** és amelyet más országban is használnak. A vakcina nem politikai kérdés, **a vakcinával életeket lehet menteni és nekünk a magyar emberek élete a legfontosabb.**

A védőoltás ingyenes és önkéntes, **így mindenképpen érdemes rá regisztrálni a www.vaksinainfo.gov.hu honlapon.** Minden célcsoport időben értesülni fog a rávonatkozó tudnivalókról.

Az Operatív Törzs megbízásából az **Oltási munkacsoport folyamatosan dolgozik, követi az oltások menetét**, a várható vakcinaszállítmányokat. A munkacsoport több verziót is kidolgozott az oltásokra, attól függően, hogy mennyi vakcina áll rendelkezésre, **számolunk az ütemezett, és tömeges oltással is.**

- **December 26-án megkezdődött és jelenleg is tart az egészségügyi és egészségügyben dolgozók oltása. Kórházi oltópontok elérhetősége, egészségügyi dolgozók számára: <https://koronavirus.gov.hu/cikkek/korhazi-oltopontok-elertosege-egeszsegugyi-dolgozok-szamara>**
- Második körben, január 7-én **megkezdődött az időotthonokban élők és dolgozók oltása**, és ez a vakcinaszállítmányoktól függően folytatódik a következő hetekben is.
- Harmadik körben a 60 év felettek oltása kezdődhet el, közülük is elsőként a **védőoltásra jelentkezett 89 év felettek kerülhetnek sorra**, őket a háziorvosok vagy oltócsapatok fogják beoltani, akár saját otthonukban.

Tartsuk be a szabályokat, és akkor együtt újra sikerülni fog!

- **Este 8 óra és reggel 5 óra között kijárási tilalom lépett életbe** november 11-től, mindenkinek haza kell érnie este 8 óráig. A kijárási tilalom alóli mentesülés egyik esete **a munkavégzés, amit igazolni szükséges.** Az alábbi linken letölthető az igazolás mintája, amely magában foglalja a minimálisan elvárt tartalmi követelményeket. <https://koronavirus.gov.hu/cikkek/kijarasi-tilalom-alatti-munkavegzesrol-szolo-igazolas-letoltheto-igazolas-minta>. A munkáltatói igazolást rendőrségi igazoltatás esetén fel kell mutatni, egyéni vállalkozók saját maguknak is kiállíthatják az igazolást. Kijárási tilalom alól kivételt jelent továbbá az egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet. Valamint a kutyasétáltatás is megengedett a lakóhely 500 méteres körzetében.
- **A maszkviseléssel és távolságtartással kapcsolatosan eddig bevezetett szabályok továbbra is érvényesek** – tehát kötelező a maszkviselés az üzletekben, a tömegközlekedési eszközökön, a bevásárlóközpontok területén, az egészségügyi és szociális intézményekben, az ügyfélfogadási irodákban – és november 11-től a **10 000 főnél nagyobb település egyes közterületein is.**
- A területek kijelölése a polgármester feladata. Sporttevékenység során, valamint a parkokban, illetve zöldterületeken a maszk viselése továbbra sem kötelező.
- **Felfüggesztésre került az idősök vásárlási időszakja**, hogy a karácsonyi bevásárlások idején ne legyen tumultus az üzletekben. A felfüggesztés ezzel ellentétes döntésig

**ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL**

marad érvényben. December 12-től időkorlátozás nélkül vásárolhat bárki az élelmiszerboltokban, a patikákban és drogériákban is. Az idősek vásárlási sávjának felfüggesztését a hazai kereskedelmi szervezetek kezdeményezték és azzal az Idősügyi Tanács is egyetértett. A vásárlás során továbbra is kötelező a maszk viselése. Az időseket arra kérjük, hogy ha tehetik, akkor inkább kérjék hozzátartozójuk segítségét a bevásárláshoz, de ha személyesen mennek vásárolni, akkor kerüljék a zsúfolt üzleteket!

- **Minden gyülekezés tilos.**
- **Általános rendezvénytilalom lép életbe.** Mindennemű rendezvény megtartása tilos, ide értve a kulturális- és sporteseményeket. A sportmérkőzéseket zárt kapuk mögött kell megtartani.
- **A családi és magán rendezvényeken legfeljebb 10 fő vehet részt. Esküvők csak lakodalom nélkül lehetségesek,** az egyházi, illetve polgári szertartáshoz szükséges személyek, a tanúk a házasulók szülei, nagyszülei testvérei valamint gyermekei vehetnek részt. A temetéseseken maximum 50 fő vehet részt.
- **A rendőrség szigorúan ellenőrzi a szabályok betartását,** pénzbírságot szabhat ki, és azokat a helyeket, ahol nem tartják be az előírásokat, bezárja. Aki nem tartja a szabályokat, nem hordja a maszkot, az nem csak a saját, de mások életét is veszélybe sodorhatja.
- **Katonák is segítik a rendőrök és a kórházak munkáját.** A katonák részt vesznek a közterületek és a kijárási tilalom szabályainak ellenőrzésében, és 93 kórházban segítik a kórházak működését, hogy csökkentsék az egészségügyi dolgozók leterheltségét. Közreműködnek a kórházi beléptetésben, adminisztrációban, számítástechnikai, anyagmozgatási, raktározási feladatokban. Emellett teljesítik az intézményfertőtlenítési-kérelmeket és részt vesznek a határzár biztosításában.
- **Az éttermek, vendéglátóhelyek vendéget nem fogadhatnak,** vendégnek ott csak az étel elvitele céljából lehet tartózkodni. A házhoz szállítás adminisztratív terheit a Kormány csökkenti és bevonhatóvá teszi a taxisokat a feladat ellátásába. Az üzemi étkezdék nyitva tarthatnak.
- **Az üzletek - a gyógyszertárak és a benzinkutak kivételével - este 7 óráig maradhatnak nyitva** és utána a kijárási tilalom lejártával, tehát leghamarabb reggel 5 órakor nyithatnak ki.
- **A szállodák turistákat nem fogadhatnak,** csak üzleti, gazdasági vagy oktatási célból érkezett vendégeket.
- **Az egyéni szabadtéri sportok gyakorlása engedélyezett.**
- **A szabadidős létesítmények használata tilos,** beleértve különösen a fitnesztermeket, fedett uszodákat, múzeumokat, könyvtárakat, mozikat és állatkerteket, korcsolyapályákat. A vonatkozó jogszabályok szerint versenyszerűen sportolók e tevékenységükben nem korlátozhatóak.
- **Továbbra is fontos az iskolák működésének fenntartása,** ezért a téli szünetben takarították az iskolákat, és ahol szükséges, ott a fertőtlenítést a katonák végezték. **Az óvodák és általános iskolák január 4-én kinyitottak.** Az iskolákban továbbra is **marad a testhőmérséklet-mérés.** Ha egy óvodában vagy iskolában megjelenik a vírus, az Operatív Törzs dönt arról, hogy szükséges-e rendkívüli szünetet vagy digitális oktatást elrendelni. A helyhez kötött **internet-hozzáférési szolgáltatás harminc napra ingyenesen vehető igénybe a digitális oktatásban résztvevő diákok és pedagógusok** számára a köznevelésben és a szakképzésben. Erről [itt](#) és [itt](#) olvashat bővebben.
- **A középiskolákban továbbra is fennmarad a digitális oktatás.**

**ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL**

- **Az egyetemek, főiskolák digitális munkarendre tértek át.** A felsőoktatási intézmények kollégiumai bezárnak, ez alól kivételeket a rektor állapíthat meg.
- A téli szünet utáni, **biztonságos iskolakezdés érdekében január 2. és 3-a között az óvodai és iskolai dolgozóknak lehetőségük volt vett részt venni csoportos koronavírus tesztelésen.** Az önkéntes és ingyenes koronavírus tesztelésen 20 744 óvodai és iskolai dolgozó vett részt, egy százalékuk koronavírustesztje lett pozitív.
- Decemberben lezárult a **célzott csoportos tesztelés 3. köre.** Összesen 430 ezer gyorstesztet végeztek a **bölcsődei, óvodai, iskolai, szociális, egészségügyi, kormányhivatali és járási hivatali dolgozók körében.** A gyorstesztelések a vártnál alacsonyabb részvétel mellett zajlottak, a megjelentek kevesebb mint 2%-a bizonyult pozitívnak. A célzott csoportos tesztelés folytatásának indokoltságáról az Operatív Törzs dönthet. Az **egészségügyi és szociális intézmények továbbra is igényelhetik a gyorsteszteket.**
- **Továbbra is kerüljük azokat a helyeket,** ahol zárt térben sokan vannak, lehetőleg tartunk a védőtávolságot, gyakran és alaposan mossunk kezet.
- **Továbbra is fontos, hogy figyeljünk egymásra, a gyakori és alapos kézmosásra,** és ha valaki a koronavírus-fertőzés tüneteit észleli magán, akkor hívja háziorvosát!
- **Egyéni felelősség - Fontos továbbra is odafigyelni a koronavírus tüneteire, amelyek közül a legismertebbek a láz, a fáradtság és a száraz köhögés.** Egyes betegeknél jelentkezhet izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj. Emellett az új koronavírus fertőzés egyik jellegzetes tünete az íz- és a szaglászérzékelés zavara, vagy elvesztése, amely sokszor az egyetlen tünet. Ha valaki a **felsorolt tüneteket észleli magán, akkor kérjük, hogy maradjon otthon, ne menjen közösségbe.** Háziorvosát ne személyesen keresse fel, hanem telefonon hívja fel. Ha a háziorvos telefonos kikérdezése alapján felmerül a koronavírus fertőzés gyanúja, de a tünetek alapján a beteg nem igényel kórházi kezelést, akkor otthoni karanténba kerül. Ha a tünetek súlyosak (pl. nehézlégzés, tüdőgyulladás), akkor a háziorvos intézkedik a beteg kórházi elhelyezéséről.
- November 3-tól újra életbe lépett **az ingyenes közterületi parkolás az egész országban.** November 23-tól pedig a parkolóházak éjszakai használata is ingyenes.
- Budapesten, valamint a megyei jogú városokban helyi **tömegközlekedési szolgáltatást végző gazdasági társaságoknak sűríteni szükséges a járatokat** munkanapokon reggel 7 óra és délelőtt 9 óra közötti, valamint délután 15 óra és este 19 óra közötti időszakokra.
- **Az egészségügyi dolgozók mellett a védekezésben résztvevő szociális dolgozók, a rendőrök, katonák és közszerelési tisztviselők is díjmentesen használhatják a közösségi közlekedési eszközöket.** Az ingyenes utazáshoz munkáltatói igazolás szükséges arról, hogy az utazási kedvezményt igénybe vevő személy a veszélyhelyzettel összefüggő vagy a koronavírus-világjárvány következményeinek elhárítása érdekében szükséges feladatokat lát el.
- **A vírus külföldről történő behurcolásának veszélye miatt július 15-én bizonyos országokat érintően beutazási korlátozások léptek életbe,** majd szeptember 1-jei hatályba lépéssel tovább szigorította a Magyarországra történő beutazást. Főszabály szerint külföldi állampolgár nem léphet be Magyarországra, a külföldről hazatérő magyar állampolgároknak pedig **hatósági házi karanténba kell vonulniuk,** amelyet csak önköltségükre elvégzett 2 db negatív PCR-laboreredmény esetén lehet feloldani. Az önköltségre végzett PCR-tesztek árát a kormány hatósági árássá tette.
- **A szomszédos államok polgárai és az ott élő magyar állampolgárok Magyarország területére legfeljebb 24 órára az államhatártól számított 30**

**ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL**

kilométeres távolságon belülre beléphetnek, de ezt a sávot nem hagyhatják el. Szintén beléphetnek az ebben a 30 kilométeres sávban élő magyarok is, ha 24 óránál kevesebbet tartózkodtak a szomszédos állam határától számított 30 kilométeres sávban. Az üzleti céllal érkezők bármely állam területéről beléphetnek Magyarországra.

- **A külföldiek tranzitáthaladása belépéskor egészségügyi vizsgálatot követően engedélyezett**, ha fertőzés gyanúja nem merül fel, a belépő rendelkezik a schengeni határellenőrzési kódexben előírt beutazási feltételekkel, igazolja utazásának célját, célországát, és a célországhoz utazás útvonalán fekvő szomszédos államba a belépése biztosított. A tranzitforgalom csak meghatározott útvonalon lehetséges, csak bizonyos pihenőkön megállva, és legfeljebb 24 óráig.
- **Január 6-tól Magyarország ismét fogad az Egyesült Királyság területéről érkező repülőjáratokat.** A külföldről hazatérő utasoknak természetesen továbbra is kötelező a hatósági házi karantén.
- **Minden koronavírus-gyanús embernél rendelnek a koronavírust kimutató PCR-tesztet. Ezt a háziorvos, a járványügy vagy a kórház rendeli meg és teljesen ingyenes.** A növekvő tesztelési igény miatt **mobil tesztelő állomások (szűrőbuszok) is szolgálatba álltak**, ezeket azok vehetik igénybe, akiknek a háziorvosa korábban vizsgálatot rendelt el. Amennyiben a háziorvos rendeli meg a tesztet, akkor a mintavételt az Országos Mentőszolgálat végzi el, a mintavétel nem sürgősségi beavatkozás. Fizetnie csak annak kell a tesztért, aki saját maga úgy dönt, hogy szeretné magát leteszteltetni.
- Továbbra is **kiemelten fontos az idősek védelme.** Kérjük az időseket, hogy fokozottan figyeljenek magukra, hordjanak maszkot, kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak!
- Az egyre növekvő számú koronavírusos beteg folyamatos kórházi ellátásának biztosítása érdekében **november 10-től szinte minden kórházat bevontak a koronavírusos betegek ellátásába, növelik a koronavírusos betegeknek fenntartott kórházi ágyak számát és felfüggesztették a halasztható műtéteket.** Természetesen a sürgős, életmentő beavatkozásokat elvégzik, amelyek nélkül a beteg közvetlen életveszélybe kerülne, illetve súlyos vagy maradandó egészségkárosodást szenvedne.
- **Az idősek és a betegek védelme érdekében látogatási és intézmény elhagyási tilalom van érvényben az idősothonokban és az ország minden szociális intézményében.** Valamint teljes körű látogatási tilalom a kórházakban, illetve az ország összes egészségügyi, fekvőbeteg-ellátást nyújtó intézményében.
- **Az egészségügyi védekezés része, hogy a kormány mindenkinek ingyenesen biztosítja az influenza elleni védőoltást. Ezt a háziorvostól kell kérni.** A koronavírus szempontjából magas kockázatú csoportokba tartozóknak különösen fontos, hogy éljenek az ingyenes védőoltás lehetőségével, mert nagy szükség van arra, főképpen a koronavírus-járvány idején, hogy legalább az egyik betegséggel szemben védettek legyenek.
- **A kormány célja, hogy a munkahelyeket és a családok életszínvonalát a járvány ideje alatt is megvédje.** Az elmúlt hónapokban több, a magyar családokat, a magyar vállalkozásokat és a gazdaság talpra állását segítő intézkedés született, a kormány az egészségügyi védekezés fenntartása mellett, további **gazdaságvédelmi és családvédelmi intézkedéseken** is dolgozik. December 19-én a **családok és a vállalkozások érdekében a gazdaságvédelmi akcióterv kiegészítéséről rendelkezett** a kormány. A családok és a vállalkozások hitel-visszafizetési moratóriumát fél évvel, július 1-jéig meghosszabbítja a kormány. Kiegészül a



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL

bértámogatási program, a most korlátozás alá eső vállalkozások érdekében. A kis- és középvállalkozások, valamint az egyéni vállalkozók iparüzési adója január 1-jétől a felére csökken. A gyermeket nevelő és gyermeket váró családokat 6 millió forintig kedvezményes, maximum 3 százalékos kamatozású lakásfelújítási kölcsönrel segíti a kormány. Ebből 3 millió forint vissza nem térítendő támogatás, amely a felújítás végével vehető igénybe és automatikusan csökkenti a hitel összegét.

- **Kérjük, hogy aki külföldre utazik, az tájékozódjon a konzuliszolgalat.kormany.hu honlapon a célországban aktuális járványügyi helyzetről és utazási korlátozásokról!**

Forrás: <https://koronavirus.gov.hu/>

COVID-19 ELLENI VÉDŐOLTÁS - OLTÁSI KISOKOS

Annak érdekében, hogy a védőoltásra felkészülten érkezzen, az oltóponton való bejelentkezés után az alábbi információk áttekintése és az alábbi teendők elvégzése javasolt.

A legfontosabb információk

A vakcina

A vakcina elősegíti, hogy az immunrendszer (a szervezet természetes védelme) antitesteket és a vírus ellen ható vérszöveteket termeljen, így nyújtson védelmet a COVID 19 ellen.

A védőoltással kapcsolatban további információkat olvashat a www.nnk.gov.hu a www.vakcinainfo.gov.hu és a www.koronavirus.gov.hu honlapokon.

Az oltóanyagokra vonatkozó részletes információt (alkalmazási előírat, betegtájékoztató) az alábbi honlapon érhetők el: <https://ogyei.gov.hu/gyogyszeradatbazis>

A védőoltások nem okozhatnak Önnek COVID-19-betegséget.

Az oltások időpontja

A koronavírus elleni védettség kialakulásához általában két oltásra van szükség. A vakcinát 21, illetve 28 napos különbséggel szükséges beadni. A 2. dózis néhány napos (1-4 nap) türelmi időn belüli beadása érvényesnek tekinthető.

Ha az első adag beadása óta több mint 21/28 nap telt el, a második oltást a lehető leghamarabb kell beadni (de nem kell megismételni az adagokat).

Az oltottak védelme csak a vakcina második adagját követően alakul ki, várhatóan 1-2 héten belül. Az oltóanyagokat nem lehet felcserélni, az első és a második oltást ugyanazon oltóanyaggal kell elvégezni.

Mint minden vakcinánál, a COVID-19 megbetegedés ellen végzett vakcináció esetében is előfordulhat, hogy az nem véd meg minden beoltott személyt.

Ellenjavallatok:

- Akut lázas betegség
- Várandósság
- A beadandó vakcina bármely összetevőjével szembeni súlyos allergiás reakció
- Az anamnézisben súlyos, kórházi ellátást igénylő gyógyszerrel (pl. penicillin) vagy védőoltással kapcsolatos anafilaxiás reakció
- A 18 év alatti életkor

COVID-19 ELLENI VÉDŐOLTÁS - OLTÁSI KISOKOS (FOLYTATÁS)*Várandósság*

Várandósság alatt az oltás nem ajánlott. Fontos, hogy a fogamzóképes nők a második oltás után legalább 2 hónapig kerüljék a terhességet.

Szoptatás

Nem ismert, hogy a vakcina kiválasztódik-e a humán anyatejbe. Akik a kockázati csoportba tartoznak és a magyarországi oltási stratégia szerint oltásuk indokolt, amennyiben kéri a védőoltást, a szoptatás ideje alatt is megkaphatják.

Túlérzékenység és anafilaxia

Azon személyek, akiknek kórtörténetében bármely oltóanyaggal, gyógyszerrel azonnali anafilaxiás reakció szerepel, nem kaphatják meg a védőoltást. A vakcina második adagját nem szabad beadni azoknak sem, akik anafilaxiás reakciót mutattak az első oltás alkalmazása során.

Az oltás után 30 percen át az oltóponton kell maradni, az esetleges súlyos, allergiás reakció azonnali észlelése miatt.

COVID-19 betegség a kórtörténetben

Azon személyek is oltathatók a vakcinával, akik kórtörténetében 3 hónapon túli igazolt COVID-19 fertőzés szerepel.

Az oltás előtt nem szükséges sem antigén gyorseszteszt vagy PCR vizsgálat, sem pedig szerológiai vizsgálat akut vagy korábbi fertőzés kimutatására.

Krónikus, alapbetegséggel rendelkezők oltása

Az oltás krónikus betegséggel rendelkező személyeknek adható, akiknél nem áll fenn az oltásra vonatkozó kontraindikáció.

Immunhiányos személyek oltása

A HIV-fertőzés vagy más okból immunhiányos állapotban lévő, vagy immunszuppresszív kezelés alatt álló személyek fokozottan veszélyeztetettek lehetnek a súlyos COVID-19 megbetegedés kialakulásában. Jelenleg nem állnak rendelkezésre adatok a vakcinák biztonságosságának és hatékonyságának megállapításához ezekben a csoportokban. Ezen betegek kaphatnak COVID-19 vakcinát, ha más ellenjavallat nincs, ugyanakkor fennáll a csökkent immunválasz lehetősége az oltás után.

Mellékhatások

A védőoltás beadása után oltási reakciók fordulhatnak elő. Ezek közül a leggyakoribbak: fájdalom a beadás helyén, fejfájás, hidegrázás, fáradtság, izomfájdalom, láz, injekció beadási helyén jelentkező duzzanat. Nagyon ritkán előfordulhat: megnagyobbodott nyirokcsomók (hónalji nyirokcsomó duzzanata, érzékenysége), rossz közérzet, végtagfájdalom, álmatlanság, viszketés az injekció beadási helyén.

Ezek általában enyhék vagy közepesen súlyosak és a vakcina beadása után pár napon belül elmúlnak.

**COVID-19 ELLENI VÉDŐOLTÁS - OLTÁSI KISOKOS (FOLYTATÁS)****Szorongással kapcsolatos reakciók**

A vakcina beadásával összefüggésben szorongással kapcsolatos reakciók, köztük ájulás, hiperventilláció vagy stresszel kapcsolatos reakciók fordulhatnak elő a tűszúrásra adott pszichogén válaszként. Fontos óvintézkedéseket alkalmazni az ájulás miatti sérülések elkerülése érdekében.

Thrombocytopenia és koagulációs zavar

Mint minden intramuscularis injekciónál, a vakcina beadása során körültekintéssel kell eljárni a véralvadás-gátló terápiát kapó vagy thrombocytopeniás, illetve véralvadási zavarban (például hemofiliában) szenvedő egyéneknél, mivel náluk vérzés vagy véraláfutás fordulhat elő az intramuscularis alkalmazást követően.

Felcserélhetőség, más vakcinákkal együttadás

Jelenleg nem állnak rendelkezésre adatok a COVID-19 elleni oltóanyagok felcserélhetőségre vonatkozóan. Az oltási sorozatot, ugyanazon vakcinával kell befejezni.

A COVID-19 vakcinák más fertőzés/betegség elleni oltóanyaggal történő egyidejű alkalmazására nem állnak rendelkezésre adatok. Emiatt más vakcinával egyidejűleg nem adható be, legalább 2 hetes időközzel adható be bármely más védőoltás. Ha bármelyik COVID-19 ellenivakcinát véletlenül beadják egy másik oltást követő 4 héten belül, akkor az oltásokat nem kell megismételni egyik vakcina esetében sem.

Az ajánlások változhatnak, amint további információk válnak elérhetővé, vagy további oltóanyagokat engedélyeznek.

Gyakorlati teendők a védőoltás előtt

Az ügyintézés gyorsítása érdekében kinyomtatva, kitöltve hozza magával a beleegyező nyilatkozatot (<https://koronavirus.gov.hu/letoltheto-tajekoztatok>)

- Gondolja végig, hogy:
 - van-e krónikus betegsége,
 - a közelmúltban volt-e súlyos betegsége (különösen az elmúlt 3 hónapban),
 - volt-e az elmúlt 2 hétben akut megbetegedése?
- Érdemes összeírni, hogy milyen gyógyszereket szed. Amennyiben a közelmúltban immunrendszert gyengítő kezelésben részesült, az erre vonatkozó dokumentációt javasolt magával vinni.
- Vigye magával a személyazonosító iratait, TAJ-kártyáját!
- A védőoltás előtt – a szokásos napi ritmusának megfelelően – igyon és egyen! Amennyiben vérvételkor, védőoltáskor vagy injekció beadása kapcsán előfordult már ájulás, akkor vigyen magával egy palack vizet és esetleg szőlőcukrot!
- Lehetőleg olyan öltözékben érkezzen, amiben könnyen szabadabbá tudja tenni a felkarját! Praktikus megoldás lehet a rövidujjas póló, rétegesen öltözve.
- Felmerülhet kérdésként, hogy a védőoltás után este otthon szabad-e alkoholt fogyasztani. Tudjuk, hogy az alkoholizmus tönkreteszi a szervezetet és így a védőoltásra adott immunválaszt is. Azonban a mérsékelt alkoholfogyasztás esetén ilyen káros hatást nem igazoltak.



A COVID-VAKCINÁK ÖSSZEHASONLÍTÁSA


KOVIDÓK
Moderna
VAKCINATECHNOLÓGIA:
mRNS

A sejtekbe bejutó mRNS hatására a sejtjeink termelni kezdik a SARS-CoV-2 vírus tüskefehérjét, ami immunválaszt vált ki

HATÉKONYSÁG: 94,1%

KLINIKAI VIZSGÁLATOK: ezárt III. fázisú vizsgálatok

ENGEDÉLYEZVE VAN: USA, Kanada, Nagy-Britannia, Izrael, Svájc, Európai Unió

ADAGOLÁS: Két oltás, 28 nap különbséggel

TÁROLÁS: -25 °C és -15 °C között 7 hónapig, 2-8 °C között 30 napig


**Pfizer/
BioNTech**

VAKCINATECHNOLÓGIA: mRNS

A sejtekbe bejutó mRNS hatására a sejtjeink termelni kezdik a SARS-CoV-2 vírus tüskefehérjét, ami immunválaszt vált ki

HATÉKONYSÁG: 95%

KLINIKAI VIZSG.: Lezárt III. fázisú vizsgálatok

ENGEDÉLYEZVE: USA, Kanada, Nagy-Britannia, Svájc, Európai Unió, Bahrein, Szaúd-Arábia, Argentína, Chile, Costa Rica, Ecuador, Jordánia, Kuvait, Mexikó, Panama, Szingapúr

ADAGOLÁS: Két oltás, 21 nap különbséggel

TÁROLÁS: -90 °C és -60 °C között 6 hónapig, 2-8 °C között 5 napig, felhasználás előtt maximum 2 órán át lehet szobahőmérsékleten, legfeljebb 30 °C-on


**Oxford/
AstraZeneca**
VAKCINATECHNOLÓGIA:
Adenovírus vektor

A sejtekbe bejutó, ártalmatlan adenovírus tartalmazza a SARS-CoV-2 vírus tüskefehérjét kódoló gént, ami átíródva elindítja a tüskefehérje termelődését – ez váltja ki az immunválaszt

HATÉKONYSÁG: 62% a jóváhagyott adagolás mellett

KLINIKAI VIZSGÁLATOK: Lezárt III. fázisú vizsgálatok

ENGEDÉLYEZVE VAN: Nagy-Britannia, Svájc, Argentína, India, Mexikó

ADAGOLÁS: Két oltás, 4 hét különbséggel

TÁROLÁS: 2-8 °C között


Sinopharm
VAKCINATECHNOLÓGIA:

Inaktívált vírus

Inaktívált (azaz nem fertőzőképes) SARS-CoV-2 vírus – megbetegedést nem okoz, de kiváltja az immunválaszt

HATÉKONYSÁG: 79% (Egyesült Arab Emírségek: 86%); nem publikált adatok

KLINIKAI VIZSGÁLATOK: A III. fázisú vizsgálatok még folyamatban vannak.

ENGEDÉLYEZVE VAN: Kína, Egyesült Arab Emírségek, Bahrein, Egyiptom, Jordánia

ADAGOLÁS: Két oltás, 3 hét különbséggel

TÁROLÁS: 2-8 °C között


**Johnson
&
Johnson**
VAKCINATECHNOLÓGIA:
Adenovírus vektor

A sejtekbe bejutó, ártalmatlan adenovírus tartalmazza a SARS-CoV-2 vírus tüskefehérjét kódoló gént, ami átíródva elindítja a tüskefehérje termelődését – ez váltja ki az immunválaszt

HATÉKONYSÁG: jelenleg nem ismert

KLINIKAI VIZSGÁLATOK: A III. fázisú vizsgálatok még nem indultak el

MÉG NINCSEN ENGEDÉLYEZVE

ADAGOLÁS: Az egy- és a kétadagos sémát is vizsgálják

TÁROLÁS: -20 °C-on 2 évig, 2-8 °C között 3 hónapig


**Gamaleya
(Sputnik V)**
VAKCINATECHNOLÓGIA:

Adenovírus vektor

A sejtekbe bejutó, ártalmatlan adenovírus tartalmazza a SARS-CoV-2 vírus tüskefehérjét kódoló gént, ami átíródva elindítja a tüskefehérje termelődését – ez váltja ki az immunválaszt

HATÉKONYSÁG: 91,4% (nem publikált adatok)

KLINIKAI VIZSGÁLATOK: a III. fázisú vizsgálatok folyamatban vannak

ENGEDÉLYEZVE: Oroszország, Fehéroroszország, Argentína, Algéria, Bolívia, Guinea, Paraguay, Palesztina, Ciszjordánia, Szerbia

ADAGOLÁS: Két oltás, 3 hét különbséggel

TÁROLÁS: -20 °C-on



KÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL

Irodalmi, történelmi és egyéb évfordulók 2021 januárjában és februárjában

- *475 évvel ezelőtt*, 1546. február 18-án, Eislebenben elhunyt **MARTIN LUTHER** (magyarosan Luther Márton, szül. 1483. november 10.) Ágoston-rendi szerzetes, teológus, a reformáció szellemi atyja.
- *425 évvel ezelőtt*, 1596. január 27-én, Portobeloban elhunyt **Francis DRAKE** angol tengerész, altengernagy, felfedező és kalóz.
- *400 évvel ezelőtt*, 1621. január 28-án, Rómában elhunyt **V. PÁL pápa** (születési nevén: Camillo Borghese). – 1621. január 30-án, Sárospatakon született **II. RÁKÓCZI GYÖRGY** erdélyi fejedelem.
- *200 évvel ezelőtt*, 1821. január 27-én, Kolozsvárott született **TELEKI SÁNDOR** 1848/49-es katona, honvédeztredes, főrendiházi tag, emlékiratíró.
- *150 évvel ezelőtt*, 1871. január 17-én, Botoşaniban megszületett **Nicolae IORGA** román történész, egyetemi professzor, irodalmi kritikus, drámaíró, költő és politikus, a fasizmus áldozata. – 1871. február 2-án, Pesten elhunyt **EÖTVÖS JÓZSEF** magyar jogász, író, a Batthyány-kormány, majd az Andrássy-kormány vallás- és közoktatásügyi minisztere, a Magyar Tudományos Akadémia (1866-tól 1871-ig) és a Kisfaludy Társaság elnöke (1860–1867).
- *125 évvel ezelőtt*, 1896. január 1-jén Magyarország minden templomában hálaadó istentiszteletet tartottak a **Millennium** alkalmából. – 1896. január 8-án, Párizsban elhunyt **Paul VERLAINE** híres francia költő.
- *110 évvel ezelőtt*, 1911. február 4-én született **TAKÁTS GYULA** író, költő.
- *100 évvel ezelőtt*, 1921. január 5-én, Konolfingenben született **Friedrich DÜRRENMATT** svájci író, drámaíró, képzőművész. – 1921. január 10-én, Komáromban született **ERDÉLYI ZSUZSANNA** Kossuth-díjas magyar néprajztudós, folklorista, a Nemzet Művésze, a Magyar Művészeti Akadémia tagja. – 1921. január 13-án, Németújváron született **CSÁKÁNYI LÁSZLÓ** Jászai Mari-díjas magyar színművész, énekes, érdemes művész és kiváló művész. – 1921. január 19-én, Szekszárdon született **MÉSZÖLY MIKLÓS** (eredeti családneve: Molnár) Kossuth-díjas magyar író, a Digitális Irodalmi Akadémia alapító tagja.
- *85 évvel ezelőtt*, 1936. február 22-én született **BODOR ÁDÁM** író.
- *75 évvel ezelőtt*, 1946. február 1-jén **kikiáltották a köztársaságot Magyarországon**. A köztársasági elnök Tildy Zoltán (hivatali ideje 1946. február 1. – 1948. augusztus 3.) lett.
- *60 évvel ezelőtt*, 1961. január 4-én elhunyt **Erwin Rudolf Josef Alexander SCHRÖDINGER** osztrák Nobel-díjas fizikus, a híres „Schrödinger-egyenlet” megalkotója.
- *50 évvel ezelőtt*, 1971. január 9-én, Budapesten elhunyt **OROSZLÁN ZOLTÁN** régész, művészettörténész, egyetemi tanár. – 1971. február 5-én, az akkori Szovjetunió területén található Gorkijban elhunyt **RÁKOSI MÁTYÁS** (születési nevén: Rosenfeld Mátyás) kommunista politikus, 1945–56 között a Magyar Kommunista Párt, illetve a Magyar

**KÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL (FOLYTATÁS)**

Dolgozók Pártja fő-, majd első titkára, 1952–53-ban a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke. – Ugyanebben az évben, február 17-én elhunyt **TRÓCSÁNYI ZOLTÁN** (szül. Sárospatak, 1886. december 25.) nyelvész, irodalom- és könyvtörténész, műfordító, könyvtáros, a nyelvtudományok kandidátusa

- **10 évvel ezelőtt**, 2011. január 29-én elhunyt **RÁBA GYÖRGY** irodalomtörténész.

Helytörténeti évfordulók Gádoroson 2021 januárjában és februárjában**150 éve**

1871. január 3-án és 4-én népszámlálás volt Bánfalván. Ennek alapján a község lakosainak száma 2454 fő. – 1871-ben az megoldódott az új temető létesítésének kérdése. Baross Károly evangélikus lelkész a község nevében tárgyalt Mihály Ágoston földbirtokossal, s temető céljára 5 hold földet vásárolt (holdját 1100 négyszögöllel számítva 150 forintért, összesen tehát 750 forintért.) Ezt követően a terület felosztására vonatkozóan tervet dolgozott ki, melynek alapján megtörtént a terület felosztása és költségeinek kiszámítása.

115 éve

1906 elején a vármegye vasúthálózata az Orosháza-Szentes-Csongrád vonal kiépülésével gyarapodott. Az új szakaszt január 6-án adták át a forgalomnak.

110 éve

1911 januárjában a község tulajdonában lévő földből temetőhelyet jelöltek ki, amit a római katolikus és református egyházközség vett igénybe. A temető tulajdonjoga a községé maradt, s a sírdíjakat is ő szedte.

100 éve

1921. január 14-én dr. Hidasi (Hulják) László községi orvos Gádorosra költözött és megkezdte működését. (A település lakóinak száma ebben az évben elérte a 4495 főt.)

30 éve

1991. január 1-jétől Gádoros Nagyközség Önkormányzata hosszú szünet után újra kiadta az 1962 júliusában alapított *Gádorosi Híradó* című közéleti havilapot.

15 éve

2006. január 6-án hunyt el Békés József író, forgatókönyvíró, szerkesztő, dramaturg, Gádoros Nagyközség szülőtte. (Édesapja volt Békés József vegyeskereskedő, az ún. „Békési bolt” tulajdonosa. Lánytestvérei közül Vass Márta – eredeti nevén Békés Ilona – újságíró lett, Varga Virág pedig neves festőművész.) Békés József nevéhez fűződik többek között a *Ki Mit Tud?* című népszerű televíziós vetélkedőműsor szerkesztése. – A 2006-os évben megszűnt a községi orvosi ügyelet a településen, s helyette központi ügyeletet szerveztek Orosházán. – Ugyanebben az évben kerámia tanszak indult a Némann Valéria Iskolában 28 tanulóval. – Szintén ebben az évben avatták fel az 1956-os emlékművet a Nagy utca és Bajcsy-Zsilinszky utca sarkán.

2021 FEBRUÁR

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:

Házi orvos:

Dr. Kishonti András

Gádosor, Nagy u. 52.

Tel.: 68/490-080

Rendelési idő:

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45

Szerda: 6.30-10.45 13.00-14.45

Csütörtök: 7.30-10.30 –

Péntek: 6.30-10.45 –

Házi gyermekorvos:

Dr. Nagy Irén

Gádosor, Kossuth utca 13.

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-11.00

Kedd: 8.00-11.00

Szerda: 8.00-11.00

Csütörtök: 8.00-11.00

Tanácsadás: 13.00-15.00

Péntek: 8.00-11.00 –

Időpontkérés telefonon!

Hétköznapokon 16 óras (délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig tart), hétvégén pedig 24 óras központi ügyelet van Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 68/411-166 (Kórház) vagy 68/411-200

Gyógyszertár

Szent Balázs Patika

Gádosor, Kossuth u. 28.

Tel.: 68/490-018.

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00



Fogorvos:

Dr. Neller Vivien

Gádosor, Kossuth u. 27.

Időpont egyeztetés az alábbi telefonszámon:

06-20/976-0542, 68/490-015

Rendelési idő:

Hétfő: 13.30-18.30

Szerda: 08:00-16:00

Csütörtök: délelőtt: 8:00-12:00 (iskola fogászat)

délután: 12-16

Helyben történő vérvételi szolgáltatás:

2020. április 01-től Gádosor Nagyközség Önkormányzata helyben történő ingyenes vérvételi szolgáltatást biztosít Gádosor lakosai számára.

Gádosor, Kossuth utca 27. szám alatti Egészségház-Védőnői Szolgálat épületében.

Rendelési idő:

Minden keddi napon: reggel 06:00 órától 7:30-ig.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés:

Szemenyei Róbert és Turi Judit

Születés:

Nagy András és Kalányos Ida
leánya Szintia

Halálest:

Tóth Ferenc (1972.)

TÁJÉKOZTATÁS ÁLLATI HULLADÉKKAL KAPCSOLATOSAN

Az elhullott állati tetemek elszállításával kapcsolatosan hívható telefonszám a következő: CALL CENTER: Telefonszám: 06/80/820-024, email: cc@atev.hu "Bejelentéskor az alábbi kódszámot kell bemondani: **40497834**"

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor
68/490-331 vagy +36/30/6840790

Rendőrség:+36-30/633-7212,
amennyiben ez nem elérhető hívják a 112-es számot (mobil és vezetéktes telefonról is).

Polgárőrség: 30/9989-400, vagy 30/5729-917

Orosháza Mentőállomás:
68/411-204

**Fábiánsebestyén Tűzoltóság
Mentési Központ:** 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbusz állomás Orosháza:
68/412-400, 68/412-804

**Orosházi Hivatásos Tűzoltó
parancsnokság Intézmény
elérhetőségei:** 06-66-549-481,
+36-20-8202-085

Parancsnok elérhetőségei:
+36-20-9705-220,
+36-20-8202-109

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167;
+36-30/638-1213

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55.
(a piactérenél)

REKVIEM TEMETKEZÉS

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet:

+36-68/411-167; +36-30/638-1213

Központ: Piéta Temetkezés,

Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérenél)

